EJERCICIOS REUELTOS

1. Resolver los siguientes circuitos: Buscar la magnitud que desconocemos,
la potencia y la energia consumida en una hora.
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2. Resolver el siguiente circuito aplicando la Ley de Ohm.
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3. Calcular el circuito equivalente, la Intensidad, Potencia, Voltaje entre A

y B, Tension entre By Cy la Energia consumida en dos horas.
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Calcular el circuito equivalente, la Intensidad, Potencia, Voltaje entre A

4,
y B, Tensién entre By Cy la Energia consumida en dos horas.
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Calcular el circuito equivalente, la Intensidad, Potencia, Voltaje entre A
yB,ByCyCyD,y laEnergia consumida en tres horas.
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6. Calcular el circuito equivalente, la Intensidad, Potencia, Voltaje entre A
yB,ByCyCyD,y laEnergia consumida en tres horas.
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7. Calcular el circuito equivalente, la Intensidad I, las Intensidades I, y 1,,

Potencia del circuito y la Energia consumida en 2 horas y media.
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Calcular el circuito equivalente, la Intensidad I, las Intensidades I, y 1,,
Potencia del circuito y la Energia consumida en 2 horas y media.
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9. Calcular el circuito equivalente, las Intensidades I, 1,, I, y I, Potencia
del circuito y Energia consumida en 3 horas.
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10.  Calcular el circuito equivalente, las Intensidades I, 1., I, y I,, Potencia
del circuito y Energia consumida en 3 horas.
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11.  Calcular en el siguiente circuito la intensidad y la potencia de la
bombilla.
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